



### 谭雅玲:**明年楼市不如今年第四季度乐观**

"和今年相比,明年影响经济的不确定性因素非常多,震荡可能也比较大,楼市总体上没有今年第四季度乐观。" 日前,中国国际经济关系学会常务理事、中国银行高级研究员谭雅玲表示。12月9日,国务院常务会议决定,个人住 房转让营业税优惠将终止。谭雅玲认为,关于中央经济工作会议的这一内容,实际上之前大家就已经猜到,因此短 期不会对股市楼市有太大的影响。她认为,中国的经济刺激方式特别是货币政策已达到极端,不可持续,必须转变, 所以不确定因素增多,明年楼市"总体上没有今年第四季度乐观"。 据《中国经济时报》

### 郑州综合交通枢纽通过专家评审

## 新郑州站周边将建数

昨日记者从郑东新区了解到,《郑州市综合交通枢 纽及相关工程修建性详细规划》、《郑州市综合交通枢 纽核心区交通工程及107国道设计》和《郑州市综合交 通枢纽站地下空间利用规划》已分别由郑州市规划勘 测设计研究院、东南大学、中南建筑设计院编制完成, 诵过专家评审

按照规划,新郑州站设计范围是东风东路以东、七 里河南路以南、博学路以西、商鼎路以北所围合的区 域,总规划用地面积约240公顷,其中车站枢纽用地规 模约100公顷。为了让城市交通更好地连接郑州市综 合交通枢纽,还将在周边规划建设数座立交和4个大型 停车场来满足该区域的交通需要

晚报记者 李萌 王菁 马燕 实习生 薛意茹



#### ▲综合交通枢纽核心区

#### 综合交通枢纽规划圈定

新郑州站设计范围是东风东路以东、七 里河南路以南、博学路以西、商鼎路以北所 围合的区域,总规划用地面积约240公顷,其 中车站枢纽用地规模约100公顷。车站西侧 面向市中心,东侧为郑东新区待开发的办公 金融中心。设计围绕东西广场形成的步行 中轴线组织空间的延伸,与站区东西两侧的 城市空间发生联系,共同组成一个大的城市

在规划中,不仅地面上有大规模的建 筑,在地下,也设置有大型地下交通及商业空 间,其功能包括地下停车场、地下商业街、人 行过街地道、轨道交通枢纽站及人防工程 等。地下交通及商业空间分为两大块,东西 广场下各一块,两部分空间通过站房下的自 由联系通道相联系

综合交通枢纽铁路客运需求:新郑州站 建成后,郑州市将形成东西两站并立的客运 枢纽布局。2020年高铁车站日客运量为 108983人次,全年客运量为3978万人次。 2030年将达到约每天196717人次,全年客运 量为每天7180万人次。

#### 停车场可满足上万车辆停放

郑州市综合交通枢纽核心区交通工程地面 停车场位于107国道西侧,枢纽西广场区、东广场 区中间,上方为高架桥。共分4个停车场,分别为 长途车停车场、公交车停车场及2个出租车及社 会车辆停车场,总用地面积为16.2万平方米。

根据规划,枢纽站区共建设14处公共停车 场,其中机动车公共停车泊位数4731个。枢纽 核心区外围停车场用地改建为立体停车楼,机 动车公共停车泊位数达到5200~6150个。

#### 107国道就在交通枢纽旁

在综合枢纽东侧,建设107国道为城市快 速路,来转移该区域交通。按照道路设计城 市快速路设计时速将达80公里。107国道北 起金水东路立交沿线与七里河北路、七里河、 七里河南路、动力北路、地铁一号线、动力南 路、商鼎路、莲湖路、商都路相交,107国道改 线线形尽量和原道路重合,在火车站东广场 避让高铁站房,隧道中心线距站房边线54 米。快速系统双向6车道,服务于过境交通。 慢速系统不少干双向4车道,服务干周边市政 交通。按照一级公路标准建设。

#### 综合枢纽周围将建设这些立交

为满足综合交通枢纽地区对外交 通流快速集散的要求,区域内规划道路 立交数座,其中包括4座互通式立交,其 余为简易立交(以跨线桥为主)。

#### 互诵式立交

金水东路-中州大道立交:为3层 蝶形定向式互通立交

陇海路—中州大道立交:为4层全 互诵立交

金水路--东四环立交:为3层迂回 定向式风车形立交

东四环-陇海路立交,为3层迂回 定向式蝶形立交

#### 简易立交

东四环—七里河南路立交

东四环—商都路立交

金水东路--东风东路立交 商都路-东风东路立交

陇海路-东风东路立交



#### 每天2万多人郑州上下飞机

到昨天,郑州机场今年客 流量已突破700万人次

本报讯 昨日来自郑州新郑国际机场 则振奋人心的消息,截至12月14日,今 年已经完成旅客吞吐量700万人次,郑州 机场又站上了一个新的发展平台。

#### 客流量过700万,改写河南民航史

对郑州机场来讲,2006年是一个分水 岭:在这以前,郑州机场客流量一直在200 万左右徘徊,而周边的武汉、西安等机场 已是突飞猛进,郑州机场有被边缘化的危 险。而2006年以后的郑州机场客流量连 续突破300万、500万人次大关,创下了 个又一个新高。

目前,郑州机场航班架次由去年的每 天不足200班增加到220班以上;进出港 人数由每天1.6万人增加到2万人以上。 10月首次突破600万人次。而到昨日,郑 州机场已顺利实现旅客吞吐量700万,创 下了河南民航史上的历史新高。

#### 今年先后共有6架飞机调配郑州机场

河南位置居中,交通便利,作为河南 省唯一的大型国际机场,郑州机场已经成 为众多航空公司角逐的战略要地。而今 年各航空公司对郑州机场格外"青睐"。

南航向郑州机场调派了2架飞机,使 其在郑过夜飞机增加到14架。加密了郑 州始发的航线,增加了航班,南航河南分 公司实现了59%的历史高增长。

深航作为郑州机场的基地航空,在郑 州机场新增运力4架,新开了7条航线,在 多条航线上推出100元超低价机票。国 航、厦航、东航、海航等航空公司也不断加 大在郑州机场的投入。航空市场的不断 "升温",使郑州机场呈现出良好的发展局 晚报记者 王菁 通讯员 郑文鹏

### 又有两块地将建经适房

市国土资源局昨日发布消息,经市政 府批准,将划拨两块国有土地使用权用来 建设经济适用房。这两块地,一块是河南 红河置业有限公司申请开发的位于东风路 南、电厂路东的地块,面积39774.1平方米 (折合59.66亩)和11135.5平方米(折合 16.7亩)。另一块是郑州诚诚置业有限公 司申请开发的位于长江路北、客技路西的 地块,面积7978.6平方米(折合11.97亩)。

晚报记者 胡审兵

## 终止意外妊娠

# 双腔"拍案惊奇

据贵州都市报报道, 六盘水一名 25 岁的妇 女邓莲芝带环受孕,12月2日到水钢普泽医院 做人流手术,医生未将环取出就进行了手术。术 后,邓莲芝昏迷6天6夜后不治身亡。死者家属 指责医护人员手术过程中操作不当,目前,六盘 水钟山区卫生局已对此事展开调查。

因为人流失去生命,让人唏嘘不已,然而这 却还没有引起女性朋友的广泛重视。近年来由 于到小诊所做人流造成死亡的例子不少,因为 不干净的操作环境, 以及土医生们落后的技术 更是使多少女性失去了做母亲的权利。

#### 专家点评:

据河南省军区医院妇科专家介绍, 因为选 择私人诊所不安全人流而导致生命意外的悲剧 在社会上时有发生,实在让人痛心。现在很多年 轻的女孩子越来越不把人流当回事, 甚至认为 做人流跟感冒差不多。难道人流真的像她们想 象的那样简单吗?非也!虽然人流是一个小手术, 但是对医院的要求、对各方面的技术要求都是 很严格的,在哪一方面出问题都会对女性造成 严重伤害。不当人流让很多意外怀孕的年轻女 性付出了沉重的代价!

该院妇科主任杨国华还说:"采取什么样的

方式讲行人流要到正规医院咨询医生, 因为每 个人的身体具体状况不同,记住做人流一定要 选择正规的医院和专业的医生。每天面对那么 多来做人流的女性朋友,打心眼里心疼她们,真 想多教教她们如何爱惜自己, 我会将手术做到 最好,让她们走出意外怀孕的阴影,希望她们好 好爱惜自己,做好避孕措施!"

#### 终止妊娠不可儿戏,应该选择什 么样的医院?

女人要好好珍惜自己,一旦怀孕切忌草率 行事。终止妊娠要选安全保障措施过硬,操作人 员技术一流,经验丰富,而且良好医德医风的医 院。终止妊娠手术要求的条件和技术含量较高, 需要在麻醉师的严密监护下进行,不是随便什 么人、什么医院都能做的,一定要选择正规医 院。

#### 终止妊娠虽小,技术选择却很重

河南省军区医院妇科专家介绍目前妇科临 床开展人流手术,广泛使用的是金属材料制成、 经灭菌后重复使用的单腔吸管,易造成手术中 宫腔压力急剧升高,致宫血逆流,有妇女因此出 管,它采用经钻60灭菌的医用高分子材料制 成,每次手术每位手术者一次性使用。妇科专家 通过临床应用,对传统的金属管和可尔依管做 了临床对照实验,表明使用可尔依管,宫腔压力 明显下降,无宫血逆流发生,受术者反应正常, 疼痛感大大降低。

据从事妇科工作 30 余年的专家杨国华主 任介绍: "在手术中吸引孕囊时, 宫腔内压力比 较高,双腔减压吸引管的副管与大气相通,副管 小孔就会有血样的液体排出,从而降低了宫腔 压力,杜绝了宫血逆流。而且,双腔减压吸引管 是医用高分子材料制成,具有很好的柔韧性,在 临床操作中还可以有效的预防子宫穿孔,操作 起来很得心应手。"杨主任说:"双腔减压人流 术最大的优势在于降低了患者将来的隐患,医 院对患者术后的复查结果表明,接受双腔减压 无痛人流术的病人术后感染、并发症几率极低。 解除意外怀孕不是取出一个孕囊那么简单,有 效防止人流术后的各种并发症,才是对手术是 否安全的直正考验。双腔减压无痛人流术降低 了术时宫腔压力,有效杜绝了宫血逆流现象,对 因宫血逆流导致的子宫内膜异位症、不孕不育

现子宫内膜异位症。双腔减压无痛人流术吸引 等起到很好的遏制作用,既解除了意外怀孕女 性的近忧,也有效消除了将来的远虑。"

### 双腔减压可视无痛人流技术亮点 1.杜绝手术中的宫血逆流,遏制子宫内膜异

位症,减灭继发性不孕不育: 2.预防减少人工流产综合反应;

3.减少出血,减轻受术者的疼痛感;

4.一次性使用。可防止交叉感染和性疾病的 传播:

5.医用高分子材料管体柔韧性好,操作起来 得心应手,有效避免子宫穿孔。

#### 活动连接:

12月1日 "万名女性宣颈疾病免 费普查"活动正式开始,拨打 0371-63816281、81671400 预约检查,宫 颈刮片、妇科腹部 B超、数码电子阴道 镜、红外线乳腺诊断检查免费,每天仅 限 40 名,每人任选一项。另外微创手术 手术费优惠 20%, 双腔减压可视无痛人 流手术费优惠 296 元, 更多活动详情可 以拨打以上电话咨询。